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Некадашња судија Врховног суда Вида Петровић Шкеро апеловала је у Инсајдер дебати
на републичку тужитељку Загорку Доловац да да обавезно упутство да тужиоци без
одлагања крену са покретањем поступака због неправилности током избора и пре њих,
или да, у супротном, поднесе оставку.

  

  

"Званични посматрачи, домаћи и страни, кажу да је постојање паралелних бирачких
спискова далеко веће него што је икада раније забележено. Постоји масовно довођење,
организовано, на изборе, као и снимци да одлазе по своје 'наградице'. То се зове мито,
корупција и такво кривично дело постоји. Хоћемо ли показати да систем функционише?
Ја ево сада наглас апелујем на републичку тужиљу – или нека да оставку или нека да
обавезно упутство да у року од одмах тужиоци морају да покрећу поступке јер ми, својим
нефункционисањем, уништавамо државу“, рекла је Вида Петровић Шкеро.

  

Она је категорична у ставу да сви који су учествовали у тој могућности злоупотребе и
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прављења кривичних дела морају бити сада санкционисани.

  

“Мора да се види да је доста. Ако то не урадимо сада, а мислим да је однео враг шалу,
нема више ничега“, рекла је Петровић Шкеро.

  

Предраг Миловановић из Удружења тужилаца Србије сагласан је да је недопустиво
неоглашавање врховне јавне тужитељке и наводи да се то ћутање може тумачити и као
једна врста поруке – поруке свима онима који поступају. Он упозорава да нереаговање
на време са собом носи и проток времена који утиче и на ваљаност доказа за касније
поступке, уколико би били покретани.

  

"Како да обезбедите доказе кад прође време? Имате право да изађете на лице
места и непосредним опажањем утврдите чињенично стање, штавише имате право да
по Закону о кривичном поступку задржите до 6 часова лица која су затечена на
месту догађаја, да утврдите њихов идентитет, наравно то не можете сами, а да за то
немате припаднике полиције који би требало у томе да вам асистирају“, објаснио је
тужилац Миловановић.

  

Некадашњи омбудсман Саша Јанковић наглашава значај реаговања институција.

  

"Институције морају реаговати, али са ауторитетом и непристраношћу и да буде јасно да
то не чине под притиском. Али, шта су то институције? Па нису то папири ни чланови
закона, суштински институције су људи. Закони постоје, али оног тренутка кад ви
поставите систем да је врховна одредба – "па шта“, и кад неко ко је на власти схвати да
је цео правни систем заснива на претпоставци да ће неко да поштује закон“, упозорио је
Јанковић.

  

Саговорници Сузане Трнинић сагласни су да је важна улога медија у очувању
демократије јер, како су нагласили, сваки грађанин има право да зна и да буде
обавештен о ономе што је од јавног интереса и што раде институције.

  

"Народ који бира корумпиране политичаре, преваранте, лопове и издајнике, није жртва
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већ је саучесник“, цитирала је бивша председница Врховног суда Џорџа Орвела,
говорећи о одговорности.

  

  

Позив за гостовање у Инсајдер дебати био је упућен и актуелном Заштитнику грађана и
Поверенику за информације од јавног значаја, али они позив нису прихватили због
"раније преузетих обавеза“.

  

( Инсајдер )
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